

Informazione Regolamentata n. 0130-20-2021

Data/Ora Ricezione 26 Marzo 2021 17:51:56

**MTA** 

Societa' : ALERION CLEANPOWER

Identificativo : 144263

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ALERIONN03 - Bruno

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 26 Marzo 2021 17:51:56

Data/Ora Inizio : 26 Marzo 2021 17:51:57

Diffusione presunta

Oggetto : Alerion Clean Power : Assemblea

straordinaria degli Azionisti di Alerion Clean

Power S.p.A.

## Testo del comunicato

Vedi allegato.



ALERIONCLEANPOWER

## **Comunicato Stampa**

Assemblea straordinaria degli Azionisti di Alerion Clean Power S.p.A.

 Conferimento della delega al Consiglio di Amministrazione ad aumentare il capitale sociale a pagamento con esclusione del diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441, comma 5, del codice civile per un importo massimo complessivo di Euro 300 milioni da esercitarsi entro il 31 dicembre 2021

**Milano, 26 marzo 2021** – L'Assemblea straordinaria degli Azionisti di Alerion Clean Power S.p.A., riunitasi in data odierna in unica convocazione, ha deliberato di attribuire al Consiglio di Amministrazione la facoltà, ai sensi dell'art. 2443 del codice civile, di aumentare il capitale sociale a pagamento, anche in via scindibile, con esclusione del diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441, comma 5, del codice civile per un importo massimo complessivo di Euro 300 milioni, comprensivo dell'eventuale sovrapprezzo, da esercitarsi entro il 31 dicembre 2021.

Il rendiconto sintetico delle votazioni e il verbale d'assemblea saranno messi a disposizione secondo le modalità ed entro i termini previsti dalla normativa applicabile.

## Contatti

Alerion Clean Power S.p.A.: Stefano Francavilla stefano.francavilla@alerion.it Tel. +39 02 7788901

True Relazioni Pubbliche Federica Menichino f.menichino@true-rp.it Tel: +39 02 76341410

Fine Comunicato n.0	J130-20	)
---------------------	---------	---

Numero di Pagine: 3